Installation Instructions
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Directives d’Installation

Instrucciones de Instalacion
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AVISO: Hay dos tamafios de barras para repisa -
pequefia y grande. Cada barra de repisa tiene un

REMARQUE : Les barres transversales sont de deux
diameétres différents—petit et grand. Chacune de ces

NOTE: There are two shelf rod sizes—small and large.
Each shelf rod has a hollow end and an end with a pre-

installed nut. barres a une extrémité creuse et I'autre munie d’'un extremo hueco y uno con una tuerca preinstalada.

1. Insert hollow end of each small shelf rod into hollow ecrou. 1. Inserte el extremo hueco de cada barra pequena
end of each large shelf rod. 1. Introduire le c6té creux de chaque barre de petit en el extremo hueco de cada barra grande.

2. Attach assembled shelf rods to frames with screws diamétrfe da‘ns le cOté creux de chaque barre de . Conecte las barras para repisa ensambladas a las
(provided). grand diamétre. estructuras con los tornillos (incluidos).

2. Le c6té de chaque ensemble de barres muni d'un

s Lf ot alr?adyta’[tadchled, pl\atc el;s nt(tj capsf fo 1o 199 of écrou doit étre gxé a I'aide des vis aux éléments du - Sino estan ya instalados, cologue los tapones en la
rames. insert end piugs Into bottom of frames. cade parte superior de las estructuras. Inserte los

4. To increase length of shoe rack, slide frames apart. ' tapones para extremos en la parte inferior de las

. S'ils ne sont pas déja en place, poser les capu-

chons aux extrémités supérieures du cadre. Insérer
les embouts aux extrémités inférieures du cadre.

. Pour augmenter la largeur du support a souliers,

éloigner les éléments du cadre I'un de I'autre.

estructuras.

. Para extender la longitud de la zapatera, separe las

estructuras deslizandolas.
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STACKING SHOE RACKS (OPTIONAL):

NOTE: Assemble additional shoe rack as instructed
above.

5. Remove end caps from lower shoe rack. Remove
end plugs from upper shoe rack.

6. Place frames of additional shoe rack over frames of
first shoe rack.

EMPILAGE DE PLUSIEURS SUPPORT A
SOULIERS (FACULTATIF) :

REMARQUE : Assembler les supports a souliers sup-
plémentaires en suivant les directives ci-dessus.

5. Retirer les capuchons du support a souliers
inférieur. Retirer les embouts des extrémités du
support a souliers supérieur.

6. Emboaiter le cadre du support a souliers supérieur
dans le cadre du support a souliers inférieur.

COMO APILAR LOS ORGANIZADORES DE
ZAPATOS (OPCIONAL):

NOTA: Monte los organizadores adicionales, tal como
se indicé anteriormente.

5. Quite los tapones de los extremos del organizador
de zapatos inferior. Quite los tapones para
extremos del organizador de zapatos.

6. Coloque las estructuras del organizador de zapatos
adicional encima de las del primer organizador.

Use and Care:
Allows expandable shoe storage in any
location.

Mode d’emploi et entretien :
Permet d’augmenter I'espace de rangement des
souliers partout.

Uso y Cuidado:
Permite el almacenaje expansible para zapatos en
cualquier lugar.
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